

各届校友汇聚清华 贺母校 108 华诞

毕业 60 周年

电机系企 9

4月26日上午,1959届电机系企9班(今自动化系)近60位校友与年逾90的陈伯时、吕林和坐着轮椅的当年的班主任傅正泰老师等相聚近春园,庆祝毕业60周年。纪念会由周凤起学长主持。自动化系党委副书记胡坚明欢迎各位学长在毕业60年之际回到母校,并介绍了我校自动化学科的发展成就。陈伯时、吕林、傅正泰老师先后发言,傅正泰还赠送了自己的著作。企9班召集人吴秋峰介绍了此次活动的筹备情况和活动安排,感谢在香港的王文德等企9同学热情捐款,并代表全体同学向到会老师赠送了纪念品。

(解红岩)

能动系热 9

4月27日,1959届能动系热9班31位来自各地的老校友在能动系系馆举行了毕业60周年座谈会。会议由金以慧、杨小昭两位学长主持。系党委书记李宇红老师参加了座谈交流。金以慧欢迎同学的到来,并对系里和学校的大力支持表示衷心感谢。李宇红肯定了热9班是一个“优秀毕业班级”,并介绍了本系发展状况。徐孝蔚代表热9班向能动系和学校分别赠送了个人书法作品《岳阳楼记》和临摹画卷《富春山居图》。在场校友还利用微信联络到了远在各地未能到场的老同学,隔着

镜头互相问候、祝福,气氛热烈而温馨。

(高索芬)

工物系

4月27日上午,工物系1959届校友毕业60周年活动在工物系新馆220会议室召开,近40位校友参加。94岁高龄的工物系原系主任张礼先生出席并致辞,他回顾了当年同学们在校求学情况,表示为同学们成为核工业事业的骨干建设者感到自豪。工物系主任王学武、党委书记周明胜出席活动。王学武欢迎诸位校友返校参加毕业60周年聚会,强调工物系的发展离不开各位前辈的关心和支持。聚会现场,大家共忆往昔峥嵘岁月,畅聊当下美好生活,气氛十分融洽。

(工物系)

无线电系无 9

4月27日上午,1959届无线电系无9班毕业60周年座谈会在熊知行楼举行。常务副校长王希勤参加并介绍了学校工作的近况和未来设想。电子系主任黄翊东和副书记李冬梅也参加了聚会。黄翊东介绍了电子系近来的规划、发展、成就以及在国内外的影响。91岁高龄的陆大缙老师虽身体不好,却坚持在老伴周玉仁教授的陪同下,坐着轮椅来看望校友。年岁最长的郭霄峰校友也是如此,在亲人的陪同下,坚持返校参加聚会。座谈会后,大家到甲所聚餐,举杯祝愿毕业65周年、毕业70周年再见。

(侯世昌)

计算机系

4月28日上午，计算机系（原自动控制系）1959届校友在计算机系系馆召开毕业60周年座谈会。系主任吴建平院士出席。李衍达院士、教育部原副秘书长谢锡迎等30多位1959届校友参加。吴建平代表全系师生对大家表示热烈欢迎，并从多个方面介绍了计算机系的发展和变化，特别是国内外各种学科评估中，始终位居前列。座谈会上，大家相互交流，询问对方近况。最后彼此鼓励，争取5年后、10年后再聚清华园。（谢树煜）

土木系给9

4月28日上午，1959届土木系给9（今属环境学院）校友毕业60周年座谈会在环境学院举行，16位校友参加。环境学院党委副书记席劲瑛出席并致辞。他首先对精神矍铄的老校友们表示热烈欢迎，结合生态文明背景介绍了学院发展情况。金丽华校友主持了座谈会，她首先传达了未到场的给9老校友对老同学及此次座谈会的衷心祝福，老校友们纷纷补充交流，分享着同窗好友轶事，追忆在清华园的青葱岁月，畅所欲言，现场气氛欢快而温馨。座谈会结束后，老校友们在环境学院门外合影留念。（张雅欣 孙晓慧）

土木系房9

4月28日，1959届土木系房9班毕业60周年座谈会在土木馆举行，50余名老校友参加。校党委书记陈旭出席并致辞，她欢迎校友们返校，并介绍了学校近期在人才培养和学术研究等方面的成果进展。校友们向陈旭赠送了校友纪念册，以表示对母校培养的感谢。土水学院党委书记方

东平感谢校友们多年的支持，并介绍了土水学院近年来取得的发展成果。校友代表崔鸿超、雷钟和在发言中表示清华精神让自己终身受益。座谈会现场，校友们相互问候，拍照留念，气氛喜庆而欢乐。

（土水学院）

建筑学院

4月28日上午，建筑学院30余位1959届校友在母校建筑设计研究院欢聚一堂，共庆毕业60周年。两院院士吴良镛先生及多位老先生出席。院长庄惟敏，院党委书记张悦等前来看望。会议由1959届校友胡绍学主持。已97岁高龄、从教73年的吴良镛先生与当年指导过、现在已经白发苍苍的学生们亲切握手。庄惟敏向各位老学长表达亲切慰问和崇高敬意。老校友们虽已年至耄耋，但克服种种困难从全国各地乃至海外赶来参加聚会。大家抚今追昔，共忆芳华，一起合影留念。

（建筑学院）

入学60周年

水利系

4月24日上午，水利系1965届校友庆祝母校108周年华诞暨纪念入学60周年活动在旧水利馆举行，50余位校友参加了活动。校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺向校友们介绍了学校的校友工作，并向校友们发出了“体育精神”和“对班集体回忆”两个主题文章的征集。土水学院副院长王忠静介绍了学校教学改革和人事制度改革的情况，同时介绍了创立海洋工程系的进展，希望学长们为水利